11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2008 15:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2008 18:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46029/answer/46030




YBaxaeMuii Pycnas! 9To MOXKeT ObITh OCTPHIM BOCIIAIUTENbHBIM ITPOIECC B MOYEII0JI0OBOM CUCTEME,
MoueKaMeHHas 00je3Hb U T.7. Cpo4yHO oOpaTuTech B OnuxKaiiliee OTHeNIeHNe YPOIOTHHY OIS 0CMOTPa,
BBITTOTHEHUS 06cemoBanus (00Imui aHanmu3 Mo4ur, Y3U moyek, MOYEBOT0O My3kIPs, MPeCTaTeIbHON
xkene3nl). Takxke HeoOxogumo oOcnenoBathes Ha 3IITIIT u moceB Mo4u Ha ¢G0Py, HO 3TO yXKe B
IIJTAHOBOM IIOPSOKe. YIOauu.



